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PROVA DE RACIOCINIO MATEMATICO

1. Simplificando a fracdo

obteremos:
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Se x=3200000 e y=0,00002, entdo xy vale:
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3. Simplificando-se a fracédo 57 +10m+5 obtém-se:
A L
11
B m
- 5(m+1])
c m
- Y(m-1)
D. m+1
sm
m-1
E. —



EGV-EAESP VESTIBULAR GRADUAGCAO — FEV-2003 — PROVA DE RAC. MATEMATICO 2

»

Sejaafungdo f(x)=x*.Ovalorde f(m+n)- f(m-n) &
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5. Um aparelho de TV é vendido por R$1.000,00 em dois pagamentos iguais, sem acréscimo,
sendo o 1° como entrada e 0 2° um més apds a compra. Se o pagamento for feito a vista, ha um
desconto de 4% sobre o preco de R$1.000,00. A taxa mensal de juros simples do financiamento
€ aproximadamente igual a:

A. 8,7%
B. 7,7%
C. 6,7%
D. 57%
E. 47%

6. Em uma sala de aula, a razdo entre o numero de homens e o de mulheres é %. Seja N 0 niUmero
total de pessoas (numero de homens mais o de mulheres). Um possivel valor para N é:

46
47
48
49
50
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N

Um circulo de area 16p esta inscrito em um quadrado. O perimetro do quadrado é igual a:

32
28
24
20
16
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8. A,BeC sao matrizes quadradas de ordem 3, e | é a matriz identidade de mesma ordem.
Assinale a alternativa correta:

A. (A+B)* =A’>+2AB+ B?
B. BC=C.B
C. (A+B).(A-B)=A%-B?
D. C.I =C
E. I.A=1|
€1 1 1u
9. A matriz A= gx 2 53 admite inversa, se e somente se:
&> 4 254
A. x15
B. x12
C. x12ex1h
D. xt4ex! 25
E. x14

10. A regido do plano cartesiano determinada pelas inequagfes

X+y£DS
y£3
x30
y® 0

tem uma area A. O valor de A é:

A. 10
B. 105
C. 11
D. 115
E. 12
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2.

Uma fatia de pdo com manteiga pode cair no chdo de duas maneiras apenas:
Com a manteiga para cima (evento A)
Com a manteiga para baixo (evento B)

Uma possivel distribuicdo de probabilidade para esses eventos é:

P(A) = P(B) = 3/7

P(A) =0 e P(B) = 5/7
P(A)=-0,3e P(B)=1,3
P(A)=0,4 e P(B) = 0,6
P(A)=6/7eP(B)=0

Uma funcéo polinomial f do 1° grau é tal que f(3) = 6 e f(4) = 8. Portanto, o valor de f(10) é:

16

17
18

19
20

Fabio recebeu um empréstimo bancério de R$10.000,00, para ser pago em duas parcelas
anuais, a serem pagas respectivamente no final do primeiro ano e do segundo ano, sendo
cobrados juros compostos a taxa de 20% ao ano. Sabendo que o valor da 1° parcela foi
R$4.000,00, podemos concluir que o valor da 2° foi de:

R$8.800,00
R$9.000,00
R$9.200,00
R$9.400,00
R$9.600,00

14. Aequacdo x°- 3x*+4x+28 =0 admite —2 como raiz. As outras raizes satisfazem a equacéao:

moow»

X?-4x+14=0
X?-5x+14=0
X*- 6x+14=0
X?2-7x+14=0

x?-8x+14=0



EGV-EAESP VESTIBULAR GRADUAGCAO — FEV-2003 — PROVA DE RAC. MATEMATICO

15. Sabendo que:
- X €y sao numeros positivos
X-y=1e¢e
x* +4x’y +6x°y? +4xy’ +y* =16

podemos concluir que:

7
A. X=—
6

B x=0
- 75
5

C. =—
X=7

4

D. x=—
3

E x=o
o hT2

FIM DA PROVA DE RACIOCINIO MATEMATICO

(PASSE AGORA AS RESPOSTAS DESTA PROVA PARA A FOLHA DE
LEITURA OTICA. NAO DEIXE PARA FAZER ISSO NA ULTIMA HORA.)



